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Vilaszait mindig indokolja meg, a tanult algoritmusok alkalmazasanal jelezze a f8bb lépéseket!
Osszesen 35 pont szerezhetd, a zh 14 ponttél sikeres. Jé6 munkat!

1. (3 pont) 5@ le réviden, hogy hogyan kell a sikon pontokat osztalyozni a kNN algoritmussal,
Ly tévolsagot, k = 11 értéket hasznalva tigy, hogy a cimke meghatérozéskor nem a tobbségi
szavazdst hasznaljuk, hanem figyelembe vessziik a tédvolsdgokat is.

2. (a) (1 pont) Mit jelent az, hogy egy 3-dimenziéban adott binéris osztalyozasi feladat
esetén a két osztdly linedrisan szeparslhat6?
(b) (1 pont) Mi a linedrisan szeparalhatéség kapcsolata a perceptronnal?
3. (3 pont) Egy olyan neurslis halézatot készitiink, mellyel az zq,s,...,Zn inputértékek
alapjén akarjuk az egyetlen (binéris) célvéltozé értékét elérejelezni. A halézatnak (az in-
put és output szinten kiviil) két bels§ szintje van, mindegyiken m darab perceptronnal.

Hany kiilonbz6 © értéket kell definislnunk a hélézat miikodtetéséhez? (A vélaszt n és m
fiiggvényében adja meg és indokolja is meg.)
4. (a) (1 pont) Hogyan kombinglhatunk t5bb osztilyozét egy bindris osztalyozési feladat
esetén?
(b) (2 pont) Hogyan készithetiink ugyanazon training set segitségével tobb osztalyozét
ugyanarra a feladatra? Vazoljon réviden (max. 1-2 mondat) két kiillonbozé megoldést.

5 (5 vocc\ Az1,4,5,10,11, 14,21, 23, 45 szdmokat akarjuk Kmeans algoritmussal hdrom klaszterbe
sorolni. Irja le, hogy hogyan fut le az algoritmus, ha az 1, 4, 5 kezd8-centroidokat hasznéljuk!

6. (a) (2 pont) Adjameg a klaszterezések j6sdgénak mérésére szolgdlé SSE mennyiség definicidjét
és magyarazza el a képletben hasznalt jeloléseket.

(b) (1 pont) Hogyan hasznahatjuk az SSE-t két klaszterezés dsszehasonlitdsira?

7. (5pont) Az  aldbbi  hasonlésig-matrix
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8. (a) (1 pont) Adja meg, hogy hogyan kell kiszdmolni az X — Y asszocidciés
conf(X — Y')-nal jelolt megbizhatéségat! A hasznalt jeloléseket is magyardzza el.
(b) (3 pont) Bizonyitsa be, hogy ha conf(Z \ X — X) < min_conf, akkor
conf(Z \ X’ — X’) < min_conf is fenn4ll, amennyiben X C X'.

(¢) (2 pont) Hogyan hasznéljuk ezt az dllitést a magas megbizhatésagi szabélyok el8allitasa
sordn?

. (5 pont) Tekintsiik az alabbi 10 tranzakciét az 123456 elemhalmazon: ng, 135, Em« 1234,

236, 245, 246, 346, 456, 46. Az Apriori algoritmussal hatdrozza meg a gyakori elemhalma-
zokat, min_sup = 0.2 kiiszobbel! Mutassa be, hogy hogyan alakulnak a C, és F, halmazok
az algoritmus futdsa sordn.



